

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
109學年度第2學期校外活動

法治教育參訪
緝毒犬活動

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社



國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：110年6月
社長：張筱晴
編輯：張筱晴
指導老師：林士豪教官

別讓毒品
壓縮
你的人生



紫錐花志工服務社
TAINI CITY VOLUNTEER

吸毒絕對沒有灰色地帶，
一口都不能嘗試！
識毒反毒親子一起來

只要是毒品，絕對沒有灰色地帶，那就是：一口都不能嘗試，再善良的孩子只要吸毒成癮，最後絕對都會性情大變、失去人性。如美國青少年專家Josh Shipp所說，孩子一旦踏上吸毒之路，只有兩個結果：不是變成騙子，就是變成小偷，絕對不再是你所熟悉的孩子。

因此，只要有機會接觸到毒品，他們很容易以此方式排遣無聊感和缺愛的壓力。因之，爸媽藉由日日的關愛與陪伴、營造自在親密有互動的家庭氛圍，幫助他們找到排遣無聊的興趣，感受到愛，才是最根本的解決之道。

教官線上直播反菸毒，
跳反毒操、導讀反毒繪本

防疫時期，學生在家學習，教官可是想盡花招設計反毒入班宣導教材，傳達反菸與正確防毒、識毒、拒毒觀念外，跳脫以往的說教與政令宣導、因疫情整天宅在家，教官於宣導中融入反毒操、互動遊戲等，讓線上反毒宣導更有趣，也可藉此鼓勵、關懷居家的學生。另學生可能待在家太久，因疫情致情緒不安等、或是居家隔離太無聊關不住，教官利用課間空檔，對學生實施線上反毒宣導、也關心學生的身心狀況，藉由反毒宣導，鼓勵學生居家生活作息要正常、不忘做運動、利用時間與家人多親近。